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ROMÂNIA 
JUDEȚUL SUCEAVA 

COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

Nr. 8549 din 23.10.2024 
 
 
 
 

Proces-verbal  
încheiat în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei CACICA  

din data de 23 octombrie 2024 
 
 

Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că a fost emis Ordinul 
Prefectului Judeţului Suceava nr. 571 din 18.10.2024 prin care se constată îndeplinite condiţiile legale de constituire a Consiliului Local al 
comunei Cacica, judeţul Suceava, din data de 18.10.2024, iar în baza Dispoziţiei primarului nr. 135 din 21.10.2024, a fost convocat 
consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară, convocată de îndată din luna octombrie 2024, constatând totodată şi prezenţa 
a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Domnul primar, constatând prezenţa celor 13 consilieri local, declară şedinţa deschisă şi dă citire ordinii de zi, respectiv: 

1. Proiect de hotărâre nr. 8385 din 21.10.2024 privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie - 
2024. 

  Iniţiator – primar,  Ciuc Dinu-Radu 
2. Proiect de hotărâre nr. 8387 din 21.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate. 

   Iniţiator – primar,  Ciuc Dinu-Radu 
3. Proiect de hotărâre nr. 8389 din 21.10.2024 privind alegerea viceprimarului Comunei Cacica, județul Suceava. 

   Iniţiator – primar,  Ciuc Dinu-Radu 
4. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Cacica din data de 26 septembrie 2024. 
5. Diverse. 

Domnul primar întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Doamna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Doamna secretar general constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar. 
Supun la vot proiectul ordinii de zi: 
Cine este pentru? 

 Cine este  împotrivă ? 
 Cine se abţine ? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut. 

Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut la art. 135 alin. (7) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, ordinea de zi este aprobată. 

 
Doamna secretar general: 
Domnilor consilieri, 
 
 Întrucât, Consiliul local al comunei Cacica este legal constituit, potrivit Ordinului Prefectului Judeţului Suceava nr. 571 din 

18.10.2024, în conformitate cu prevederile art. 123, alin.(1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pentru continuarea lucrărilor consiliului cu celelalte puncte înscrise în ordinea de 
zi, urmează să alegem un preşedinte de şedinţă pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna 
hotărârile adoptate de acesta.  
 Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii simple a consilierilor în funcţie.  
 După ce domnul primar va prezenta Referatul de aprobare, iar doamna secretar general Raportul de specialitate, vă rugăm să  
faceţi propuneri în acest sens. 
 Domnul consilier Crețu Constantin propune ca preşedinte pe doamna consilier Boloca Elena. 
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Mai sunt şi alte propuneri? 
 Supun la vot propunerea privind pe doamna consilier Boloca Elena 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine?  

Din totalul  de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut. 
Având în vedere rezultatul votului, doamna consilier Boloca Elena este aleasă preşedinte de şedinţă. 

 Dau citire  Hotărârii  nr. 62 privind rezultatul  alegerii preşedintelui de şedinţă pentru lunile octombrie, noiembrie și 
decembrie - 2024.  

Predau conducerea lucrărilor şedinţei doamnei consilier Boloca Elena. 
 
 Doamnelor şi Domnilor,  
  

Mulţumesc pentru alegerea mea ca preşedinte de şedinţă şi permiteţi-mi să trecem la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv, 
Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate. 

În conformitate cu prevederile art. 124 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, „După constituire, consiliul local îşi organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de 
activitate, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local. Pot fi membri ai comisii lor de specialitate 
numai consilierii locali. Comisiile de specialitate îşi aleg câte un preşedinte şi un secretar, prin votul deschis al majorităţii absolute a 
consilierilor locali ce o compun” . 
        Permiteţi-mi să fac informare succintă asupra activităţii acestor comisii: 
        Organizarea, funcţionarea şi atribuţiile comisiilor de specialitate se stabilesc prin regulamentul de organizare şi funcţionare a 
consiliului local, respectându-se configuraţia politică rezultată în urma alegerilor locale. 

Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenţi de către consiliul 
local, avându-se în vedere, de regulă, opţiunea acestora, pregătirea lor profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea. În 
funcţie de numărul membrilor consiliului, un consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel mult 3 comisii, dintre care una este 
comisia de bază. 

 Consiliile locale pot organiza, din proprie iniţiativă sau la iniţiativa primarului, după caz, comisii speciale şi comisii mixte, pe 
perioadă determinată. Componenţa acestor comisii, obiectivele şi perioada de desfăşurare a activităţilor acesteia se stabilesc prin 
hotărâre a consiliului local. Membrii comisiei acţionează în limitele stabilite prin hotărâre. 
           Domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, denumirea acestora şi numărul de membri, care va fi 
întotdeauna impar, se stabilesc de către consiliul local, în funcţie de specificul activităţii din fiecare unitate administrativ-teritorială. 

Principalele domenii de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate sunt prevăzute în anexa nr. 1 la Regulamentul 
de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Cacica aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21 din 31.03.2021, modificat prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 81 din 24.11.2021, şi anume: 

 1. Agricultură; 
  2. Activități economico-financiare; 
  3. Activități social-culturale, culte; 
  4. Învățământ, sănătate și activități sportive; 
  5. Amenajarea teritoriului și urbanism; 
  6. Muncă, familie și protecție socială; 
  7. Protecție mediu și turism; 
  8. Juridică şi de disciplină; 

 9. Administrarea serviciilor publice furnizate. 
 Deoarece sunt multe domenii de activitate iar, la comune numărul consilierilor este mai mic, este necesar ca o comisie să aibă 
două sau mai multe domenii de activitate. 
  

După ce domnul primar va prezenta Referatul de aprobare, iar doamna secretar general Raportul de specialitate, vă rog să 
faceţi propuneri cu privire la denumirea şi componenţa comisiilor de specialitate, potrivit actelor normative în vigoare. 

 
Ia cuvântul dl consilier Todosi Petru care propune ca, atunci când se dezbat proiecte de hotărâre privind aprobarea, 

modificarea bugetului, să fie convocate toate comisiile, considerând că toate au legătură cu bugetul, că dumnealui știe că în perioada 
mandatului său de primar așa s-a procedat. 

Dna secretar general menționează că nu s-a procedat niciodată așa și, în acest caz nu mai înțelege sensul pentru care se va 
constitui comisia privind bugetul. 
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Dl consilier Finiș Ioan spune că dumnealui este mai vechi în Consiliul Local Cacica și știe că nu s-a procedat niciodată așa cum 
solicită dl consilier Todosi Petru.   

Dl consilier Ciornei Dumitru consideră că propunerea domnului consilier Todosi Petru este doar un moft. 
Dl primar menționează că ar fi trebuit să facă dl Todosi Petru acest lucru în timpul mandatului său de primar. 
 
 Dna președinte de ședință reia lucrările ședinței. 
 
Recomandarea pe care v-o fac, este de a organiza un număr de 3 comisii, după cum urmează: 

 1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al 
comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism, compusă din 5 consilieri. 
 2. Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, 
compusă din 3 consilieri. 
 3. Comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, 
compusă din 5 consilieri. 
 Vă consult dacă sunteţi de acord cu numărul de 3 comisii. 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0, şi s-au abţinut 0. 
 Având în vedere rezultatul voturilor, vă consult dacă sunteţi de acord ca fiecare comisie să fie compusă dintr-un număr impar 
de membri, respectiv  3 membri pentru comisia 2 şi 5 membri pentru comisiile 1 şi 3. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0. 
 Deci, vom alege câte 5 consilieri pentru comisiile 1 şi 3 şi 3 consilieri pentru comisia 2. 
 Rog să faceţi propuneri nominale pentru prima Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism. 
 Domnul consilier  Crețu Constantin propune pe doamna Boloca Elena 

Domnul consilier Crețu Constantin propune pe domnul Ciornei Dumitru 
Domnul consilier Ciornei Dumitru propune pe domnul Crețu Constantin 
Doamna consilier Andronic Ioan propune pe domnul Todosi Petru 
Domnul consilier Chachula Francizc-Ioan propune pe domnul Revai Tadeusz 
Domnul consilier Finiș Ioan propune pe domnul Boloca Constantin 
Domnul consilier Ciornei Dumitru propune pe domnul consilier Sahlean Ioan 
Ia cuvântul dl consilier Todosi Petru care menționează că dumnealui nu dorește să facă parte din această comisie. 
 
**Având în vedere că s-a făcut un număr de 6 propuneri de consilieri care să facă parte din această comisie, doamna consilier 

Boloca Elena, președintele de ședință, solicită să se supună la vot fiecare propunere. 
Supun la vot ca doamna consilier Boloca Elena să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 

buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism. 
Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 1(dl consilier Todosi Petru) şi s-au abţinut 0 
 

Supun la vot ca domnul consilier Ciornei Dumitru să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 1(dl consilier Todosi Petru) şi s-au abţinut 0 
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Supun la vot ca domnul consilier Crețu Constantin să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi 
turism. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
  

Supun la vot ca domnul consilier Revai Tadeusz să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
  

Supun la vot ca domnul consilier Boloca Constantin să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-
socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi 
turism. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 7, împotrivă 0 şi s-au abţinut 6 
 

Supun la vot ca domnul consilier Sahlean Ioan să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, 
buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
 
 Supun la vot componenţa nominală a comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism, formată din consilierii care au 
obţinut cel mai mare număr de voturi “pentru”, respectiv: 
Domnul consilier Crețu Constantin 
Domnul consilier Revai Tadeusz 
Domnul consilier Sahlean Ioan  
Domnul consilier Ciornei Dumitru 
Doamna consilier Boloca Elena 
 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
 
 Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier  Crețu Constantin a fost ales în comisia pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 
mediului şi turism.  

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Revai Tadeusz a fost ales în comisia pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 
mediului şi turism. 

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Sahlean Ioan a fost ales în comisia pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 
mediului şi turism.  
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Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Ciornei Dumitru a fost ales în comisia pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 
mediului şi turism.  

Având în vedere rezultatul votului, doamna consilier Boloca Elena a fost aleasă în comisia pentru programe de dezvoltare 
economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 
mediului şi turism. 
 
 Rog să faceţi propuneri nominale pentru comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 
social-culturale, culte, protecţie copii. 
 Domnul consilier Finiș Ioan propune pe domnul Andronic Gheorghe-Nelu 

Domnul consilier Todosi Petru propune pe domnul Chachula Francizc-Ioan 
Domnul consilier Crețu Constantin propune pe domnul Andronic Ioan 

 
 Supun la vot componenţa nominală a comisiei pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi 
social-culturale, culte, protecţie copii. 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0  
 

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Andronic Gheorghe-Nelu a fost ales în comisia pentru învăţământ, sănătate 
şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii.  

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Chachula Francizc-Ioan a fost ales în comisia pentru învăţământ, sănătate 
şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii 

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Andronic Ioan a fost ales în comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, 
muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii 
 

Rog să faceţi propuneri nominale pentru comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi 
liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 
 Doamna consilier Finiș Ioan propune pe domnul Break Mihai-Iohan 

Domnul consilier Chachula Francizc-Ioan propune pe domnul Iedenac Andrei  
Domnul consilier  Revai Tadeusz propune pe domnul Todosi Petru 
Domnul consilier Ciornei Dumitru propune pe domnul Finiș Ioan  
Domnul consilier Andronic Ioan propune pe domnul Boloca Constantin 
 

 Supun la vot componenţa nominală a comisiei pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi 
liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
 
 Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Break Mihai-Iohan a fost ales în comisia pentru administraţia publică locală, 
juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Iedenac Andrei a fost ales în comisia pentru administraţia publică locală, 
juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor.  

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Todosi Petru a fost ales în comisia pentru administraţia publică locală, 
juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 

 Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Finiș Ioan a fost ales în comisia pentru administraţia publică locală, juridică 
şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 

 Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Boloca Constantin a fost ales în comisia pentru administraţia publică 
locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor 
 

După ce am votat nominal componenţa celor 3 comisii pe domenii de specialitate, dau citire şi supun la vot proiectul Hotărârii 
nr. 63 privind organizarea acestora. 
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Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 

Rezultă că Hotărârea nr. 63 a fost adoptată. 
 
Având în vedere că a fost aprobată componenţa comisiilor de specialitate, propun să se ia o pauză de 10 de minute,  astfel 

încât, următorul proiect de hotărâre să fie supus spre analiză şi verificare comisiei de specialitate din cadrul consiliului local. 
De asemenea, vă rugăm ca, fiecare comisie să se întrunească pentru a stabili funcţia fiecărui consilier local în cadrul comisiei 

de specialitate din care s-a stabilit a face parte, iar ulterior acest lucru să-i fie comunicat doamnei secretar general. 
Reluăm lucrările ședinței și vă rog să comunicați doamnei secretar general funcțiile fiecărui membru din cele trei comisii: 
 
Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al 

comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism 
Domnul consilier Crețu Constantin precizează: 

 
- Doamna consilier Boloca Elena – președinte 

- Domnul consilier Crețu Constantin – secretar 

- Domnul consilier Revai Tadeusz – membru 

- Domnul consilier Sahlean Ioan – membru 

- Domnul consilier Ciornei Dumitru – membru 

 
Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii 
Domnul consilier Chachula Francizc-Ioan, precizează: 
 

- Domnul consilier Break Mihai-Iohan – președinte 

- Domnul consilier Chachula Francizc-Ioan – secretar 

- Domnul consilier Andronic Ioan – membru 

 
Comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 
Domnul consilier Finiș Ioan, precizează: 
 

- Domnul consilier Break Mihai-Iohan – președinte 

- Domnul consilier Iedenac Andrei – secretar 

- Domnul consilier  Todosi Petru – membru 

- Domnul consilier Finiș Ioan – membru 

- Domnul consilier Boloca Constantin – membru 

 
 

 Reluăm lucrările şedinţei şi trecem la punctul trei al ordinii de zi, respectiv  Proiectul de hotărâre privind alegerea 
viceprimarului comunei Cacica, județul Suceava. 
 

Conform art. 152 alin. (2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare,  viceprimarul este ales, prin vot secret, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la 
propunerea primarului sau a consilierilor locali.  

Potrivit art. 5 lit. cc) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare „majoritate absolută reprezintă primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul membrilor în funcţie 
ai organului collegial.” 

Precizez că este ales viceprimar candidatul care a obţinut votul majorităţii absolute a consilierilor locali în funcţie.  
 După ce domnul primar va prezenta Referatul de aprobare, iar doamna secretar general Raportul de specialitate, vă rog să 
faceţi propuneri în acest sens, pe care să le înscriem pe buletinele de vot. 
 Cine face propuneri? 
 Domnul Crețu Constantin propune pe domnul consilier Break Mihai-Iohan 
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Mai sunt şi alte propuneri? 
A fost propus să fie trecut în buletinele de vot pentru funcţia de viceprimar,  domnul consilier - Break Mihai-Iohan 
Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. 

 Precizez că exercitarea votului se face într-o cabină special amenajată, având posibilitatea de a folosi, la alegere, una din 
următoarele modalităţi: 
a) fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidaţilor. Intrând în cabină, din lista 
candidaţilor vor fi barate printr-o linie orizontală numele tuturor candidaţilor pe care consilierul nu doreşte să îi aleagă. Pe buletin va 
rămâne nebarat numele consilierului pe care doreşte să îl aleagă votantul; 
b) pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care doreşte să îl voteze; 
c) alte modalităţi, la alegerea consiliului, dacă aveţi propuneri. 
 Vă rog să faceţi propuneri în acest sens, după care supunem la vot una din modalităţile de votare. 

Domnul consilier  Finiș Ioan propune să se voteze după varianta b), respectiv: pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în 
dreptul numelui celui pe care doreşte să îl voteze. 

Supun la vot ca procedura de votare să fie cea prevăzută la lit. b). 
 Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
 Având în vedere rezultatul votului, procedura de votare pentru alegerea viceprimarului este cea prevăzută la litera b). 
 
 Propun să se ia o pauză de 10 de minute pentru completarea buletinelor de vot, iar ulterior să se procedeze la efectuarea 
operaţiunilor de votare. După efectuarea operaţiunii de votare, în calitate de preşedinte de şedinţă, voi deschide urna şi o să stabilesc 
rezultatul votului. 
 
 Se reiau lucrările şedinţei. 
 Având în vedere că s-a întrunit numărul de voturi, votând cu „da” un număr de 12 consilier, din totalul de 13 consilieri locali care 
au exercitat dreptul de vot, domnul consilier Break Mihai-Iohan este ales viceprimar al comunei Cacica. 
  

Dau citire Hotărârii nr. 64 privind alegerea viceprimarului.  
 

 Menţionez că, pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de 
indemnizaţia aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile incompatibilităţile specifice funcţiei de viceprimar prevăzute de cartea I titlul IV din 
Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare. 
  

Propun să trecem la punctul patru al ordinii de zi, şi anume aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară  a 
Consiliului Local Cacica din data de 26 septembrie 2024. 
 
 Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Cacica din data de 26 septembrie 2024, a fost pus la 
dispoziţia dumneavoastră, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, constat că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta şi îl supun 
spre aprobare. 

Cine este pentru? 
 Cine este împotrivă? 
 Cine se abţine? 
 Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0 
 

Trecem la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv „diverse”. 
 
Doamnelor şi domnilor, 

 Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 
 
                        Preşedinte de şedinţă,                                 Secretar general al comunei Cacica, 
 
                             Boloca Elena                                                Volanschi Georgeta Graţiela 
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